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ACTA DE LA SESIÓN NO. 221

En la ciudad de Quito, DM, el día 12 de octubre de 2016, en el quinto piso de la
Asamblea Nacional, sede de la Comisión de Desarrollo Económico, Productivo y la
Microempresa y de acuerdo a la convocatoria realizada de conformidad con el
artículo 27 y demás pertinentes de la Ley Orgánica de la Función Legíslativa, que
regula el funcionamiento de la Asamblea Nacional y de la Comisiones
Especializadas Permanentes y Ocasionales, se reúne la Comisión Especializada
Permanente del Desarrollo Económico, Productivo y la Microempresa, ubicada en
el quinto piso, ala oriental del Palacio Legislativo.

Actúa la asambleísta María Soledad Buendía, en calidad de Presidenta y el
abogado Diego Pereira Orellana, como Secretario Relator de la Comisión
Especializada Permanente del Desarrollo Económico, Productivo y la
Microempresa, respectivamente.

El señor Secretario informa que se han presentado las siguientes excusas: La
asambleísta Lorena Bravo presentó excusa por no poder presentarse. Existe
licencia sin sueldo presentada por la asambleísta Cynthia Viteri, quien solicita se
principalice al Ab. Wimper Oñate. El asambleísta Oswaldo Larriva expresó que no
podrá presentarse a esta Sesión por motivos de salud.

Quedan principalizados los asambleístas de conformidad a la normativa pertinente.
La señora Presidenta, solicita al señor Secretario proceda a constatar el quórum.
Acto seguido el señor Secretario constata el quórum: María Soledad Buendía
Herdoíza, presente, ÉOgar Cordóva Encalada, ausente; María Lorena Bravo
Ramírez, ausente; Patricio Donoso Chiriboga, presente; Pablo de la Torre,
presente; Daniel Mendoza Arévalo, ausente; Esteban Melo; presente, Omar Juez,
presente; Moisés Tacle Galárraga, ausente; Wimper Oñate, presente; Oswaldo
Laniva Alvarado, ausente; Fanny Uribe López, presente.
Se encuentran presentes siete de doce asambleístas que integran la Comisión.

Existe el quórum reglamentario para sesionar.

La señora Presidenta, solicita al señor Secretario proceda a constar la hora de la
sesión.

El señor Secretario, certifica que son las 10H59, e indica que no existgp
solicitudes de cambio del orden del día y se procede a iniciar la sesión.r[ {
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Se procede a leer la convocatoria por parte del señor Secretario.
CONVOCATORIA.- Por disposición de la señora ingeniera María Soledad Buendía,
Presidenta de la Comisión Especializada Permanente del Desarrollo Económico,
Productivo y la Microempresa, de conformidad al artículo 27, numerales 1 y 2 de la
Ley Orgánica de la Función Legislativa y al aftículo 8 numeral 1 del Reglamento de
Comisiones Especializadas Permanentes y Ocasionales, se convoca a las señoras
y los señores asambleístas miembros de esta Comisión a la Sesión No.22'l a
realizarse el día miércoles 12de octubre del 2016 a las 10h40, la misma que se
realizará en su sede, ubicada en el quinto piso del Palacio Legislativo, avenida 6
de Diciembre y Piedrahita, ciudad de Quito, República del Ecuador, con el objeto
de tratar el siguiente orden del día:

1.- Comisión General para recibir actores privados con la finalidad de que
presenten observaciones al "proyecto de Ley Orgánica de Desarrollo Artesanal"

Se aprueba el orden del día.

Se incorpora a Ia Sesión el asambleísta Moisés Tacle.

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL Oín.- 1.- Comisión General para recibir
actores privados con la finalidad de que presenten observaciones al "Proyecto de
Ley Orgánica de Desarrollo Aftesanal".

La Presidenta entrega Ia palabra a la señora Glenda Saltos, Presidenta de la
Federación de Aftesanos Profesionales de Manta:

Muchas gracias por tener la predisposición, por primera vez en la historia de
Manta, se nos da la opoñunidad de dar insumos a las observaciones y
recomendaciones del proyecto de ley.

Somos una fueza productiva que a pesar de las adversidades que sufrimos nos
hemos levantado con fuerza, la federación tiene más de 30 años y está legalmente
constituida. Así mismo, están afiliados 25 gremios artesanales. Nuestros objetivos
principales son velar por el estricto cumplimiento de nuestra ley, también contribuir
por el desarrollo.

Nuestras instalaciones están ubicadas en Manta, hasta antes del terremoto
teniamos las instalaciones en la diapositiva. Lamentablemente en el 16-A, las
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instalaciones quedaron destruidas. A pesar de eso nos levantamos, tenemos
nuestras instalaciones nuevamente al servicio de la comunidad. Es una fase la que
nos falta, las instalaciones son modernas gracias al aporte de cada uno de los
artesanos que somos solidarios.

Si estamos hablando de que vamos a hacer una unificación de todas las leyes,
nuestras observaciones son las siguientes:

En el artículo 5 de los derechos que ustedes nos dicen en el literal A'. "gozar de los
beneficios y exoneraciones previstas en esta ley y demás establecidas en el
ordenamiento jurídico vigente". Y así mismo, en la disposición derogatoria, en la
cual indican que quedan todas las leyes quedan derogadas a excepción del
artículo 9 que son las excepciones. En ese articulo 9, las excepciones, mas las
normativas vigentes, son las que nosotros necesitamos se incluyan en un capitulo
dentro de nuestra normativa en vigencia, por eso hemos hecho énfasis en eso, le
hemos entregado una copia al Secretario para que en el momento dado, se los
entregue.

Así mismo que consideren en el literal H, del artículo 5 referente al IESS, que
nuestro aporte sea menor. Hemos traído una tabla, en la que nosotros actualmente
estamos pagando como patrono el 20.6A0/o y a su vez, estamos pidiendo que se
baje a un 15%o. Sobre acceso a créditos, mi compañero va a hacer énfasis en los
créditos blandos, porque nosotros también estamos pidiendo de la banca pública y
privada algo flexible. Queremos que los intereses que hoy en día están en el 11oA
para el sector productivo artesanal se baje de una escala de un 5%o, máximo a un
8%.
Queremos también incluir en los literales, que el Estado compensará con un plan
de renovación de herramientas y maquinarias que cumplieron su vida útil en los
talleres artesanales por nuevas, para que el artesano pueda ser más competitivo y
mejorar su producción.

Pedimos se incorpore en el proyecto de Iey, un literal más que diga que los
maestros artesanos titulados y calificados, puedan acceder al sistema de becas del
IECE para especializarse en el exterior. Si vamos a hablar de equidad, pues
también nuestro sector merece eso.

También hablamos del capítulo primero, articulo 10, conformación del Consejo
Nacional Artesanal, solamente está integrado por ministros, la actual normativa
vigente también lo integran los compañeros artesanos. Estamos haciendo una I
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propuesta de recomendación, que sean 4 representantes artesanales con voz y
voto que lo integren, por cada región, elegidos por los artesanos y arlesanas del
país mediante votación democrática a través del organismo del CNE. Un delegado
de la Junta Nacional de Defensa delArtesano con voz y voto.

Así mismo en el artículo 24, agregar un literal que diga: compras públicas, el ente
rector de las compras públicas, incorporará en las normas yio políticas sectoriales,
la contratación pública, la obligación de que las instituciones que conforman el
sector público otorguen prioridad en sus contrataciones tanto de bienes y servicios
que los artesanos y añesanas ofertan.

En la propuesta de ley que tienen ustedes, si lo menciona pero solamente dice las
que son de producción, que en este caso son los artesanos que terminan su
producto elaborado, o sea que la artesanía acaba es la que solamente está
contemplada en el borrador.

Aquí estamos hablando de bienes y servicios, ¿por qué decimos esto? Porque en
la normativa que está vigente en el marco jurídico actual, nos hemos visto en la
necesidad de pedirles sensibilidad porque con el terremoto, con las reparaciones y
reconstrucción de ManabÍ, las reparaciones que llegan hasta 4 mil dólares, se les
está entregando solamente a los ingenieros y a los arquitectos. A los maestros y
maestras artesanas que tienen una vasta experiencia en temas de construcción
civil no les están dando la oporlunidad y pasan a tercer plano, como simples
albañiles con valores que si ustedes lo averiguan, verán que están pasando cosas
terribles en Manabí con este tema de reconstrucción.

lndican que existen 180 días para que el IESS, una vez aprobado el texto. Es ahí
donde queremos hacer un énfasis de lo que son los aportes al IESS, actualmente
esa es la tabla de lo que nosotros estamos pagando. Estamos con 366, el mínimo
y estamos aportando 75.40 como maestros.

Sobre el aporte patronal, para los operarios es el 11.15o/o, y el aporte personal del
operario es del 9.45o/o. La propuesta es que llegue máximo a un 15o/o como
nosotros maestros de taller, y así mismo que sea la pafte patronal del 8.5, y la
parte personal del 6.5% y gozar de todos los beneficios que la ley de seguridad
social nos asiste, incluido recibir créditos hipotecarios.

lo que necesitamos y requerimos, que no solo la parte tributaria este
emplada en un capitulo dentro de las excepciones, sino también la parte,
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laboral y todo lo que también tiene el código orgánico tenitorial que es el que
manejan los municipios.

Toma la palabra la señora Presidenta:

Muchas gracias por esos aportes, creo que enriquecen esta propuesta normativa.
El objetivo de esta ley es mejorar al sector artesanal, defender al sector artesanal,
generar las posibilidades de desarollo del sector artesanal, por Io tanto esos
aportes muy puntuales, precisos, que realmente mejoran, vamos a incorporarlos; el
tema del seguro social lo estamos analizando, por primera vez tengo una
propuesta concreta, vamos a convocar una mesa de trabajo donde nos gustaría
que ustedes participen, donde estará el lnstituto Ecuatoriano de Seguridad Social
para poder establecer este dialogo en función de la mejor posibilidad para los
artesanos.

Se entrega la palabra al señor Freddy Rosero:

Solo quería hacer un énfasis en el tema laboral. Nosotros como artesanos,
podemos participar en contrataciones públicas. Específicamente nos sentimos un
poco marginados, porque una vez que suben un proceso de contratación, y
nosotros lo revisamos, siempre ponen un ítem, de que toda persona que quiere
contratar servicios tiene que ser ingeniero, arquitecto o tener un grado de tercer
nivel. A nosotros nos gustaría, también que nos incluyan, porque para nosotros
prestar servicio en la rama automotriz, artesanal, me ha pasado, que por no tener
un título de tercer nivel, me excluyen. Entonces es lo que yo puedo aportar en el
proyecto. Gracias.

Toma la palabra la señora Presidenta:

Muchísimas gracias por ese aporte que además expresa una problemática que
existe en la realidad, queremos revalorizar esos títulos artesanales y es parte de
esta construcción conjunta.

Se entrega la palabra al señor Braulio Arias:

Acerca de los créditos a los artesanos, realmente, si uno no tiene un garante, no se
nos puede dar. Que se nos de créditos sin garante. A mí personalmente si me
dieron el crédito pero demoró un tiempo prudente. A compañeros de mi gremio, no
les han dado crédito. Ese es mi sentir, que a los artesanos no se los qstá
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cons¡derando, muchas veces porque no tenemos un buen garante.

Acerca de la tasa de interés, es del 11 % y pienso que realmente se debe reducir,
porque nosotros damos fuente de trabajo. Yo tengo un taller de marquetería,
aluminio y vidrio, y en el crédito que solicité no me prestaron lo que pedí, siempre
me manejo con 3-4 empleados, pero he tenido que suspender y quedarme con dos
porque no se me dio el crédito que necesitaba. Muchas gracias.

Toma la palabra la señora Presidenta:

Muchas gracias, creo que el tema de los créditos financieros especializados es
parte de las necesidades del sector artesanal. Está incluido en la ley y vamos a
seguir desarrollándolo a partir de estos diálogos.

Se entrega la palabra al señor Pablo Rizo:

Buenos días. Reforzando lo que dice la compañera, queremos que esta ley nos
beneficie, como nuestros compañeros han expuesto los temas, hay muchos
inconvenientes. Yo tengo un taller de mecánica hidráulica, es una fuente que
mueve mucho, entonces, en Manta al menos las instituciones públicas lo que
quieren es subcontratar, entonces el que contrata es el ingeniero, e[ arquítecto, y
muchos que ni conocen la materia, y lo único que hacen es tirar números, no
cumplen con el pago tampoco.

Toma Ia palabra la señora Presidenta:

Muchas gracias a todos los miembros de la Federación de Artesanos Profesionales
de Manta, por esos apoftes, por esa participación, nos comprometemos con la
Comisión, o subcomisíones a estar en Manabí, para escuchar y poder compartir
ojala con más artesanos.

Se entrega la palabra a Luis Vayas, Presidente de la Federación de Artesanos de
Tungurahua:

Gracias por la oportunidad que me ha dado de intervenir. Estamos luchando todos
los compañeros artesanos por nuestra ley que fue aprobada aquí mismo este año.
Los compañeros de Manta lo han dicho, y yo estoy de acuerdo con todo lo que
ellos han dicho y con lo que estamos pidiendo porque nuestra Ley de Defensa def
Artesano es beneficiosa para todos nosotros. \[l
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Estamos pidiendo que nuestra ley debe estar siempre a la cabeza y no sé por qué
se nos está poniendo a la cabeza el MIPRO. Le pido como favor que respete
nuestra ley de defensa del artesano con todos los beneficios que estamos pidiendo
siempre.
Toma la palabra la Presidenta:

Muchas gracias por esa participación. Puntualizar un punto de información: no
hemos aprobado en el año pasado ninguna normativa referente a los artesanos en
la Asamblea Nacional. El sector artesanal se encuentra actualmente normado por
la codificación de la ley del artesano publicada en el registro oficial no.71del 23 de
mayo de 1997, es decir esa es la última vez que la ley añesanal fue codificada. La
ley de fomento artesanal esta publicada en el registro oficial, no. 446 del 24 de
mayo de 1986, esas son las fechas en las que el sector artesanal ha tenido normas
aprobadas por el antiguo congreso nacional. Estamos intentando adaptar a las
nuevas condiciones con la Constitución, los derechos que tenemos los artesanos,
yo soy artesana hace 20 años, por lo tanto conozco el sector artesanal, defiendo
la ley, y por lo tanto buscamos que la normativa que estamos elevando a orgánica
en este proyecto de ley, pueda defender, fomentar al sector artesanal en garantía
de esos derechos constitucionales. Vamos a dar paso, habiendo concluido, las
observaciones de los sectores privados convocados para esta sesión, a los
señores legisladores que así me lo soliciten.

Toma la palabra elAsambleísta Esteban Melo:

Quiero destacar primero que vean la diferencia con el antiguo congreso, esto es de
puertas abiertas. No se trata de quitar derechos de nadie, lo que se quiere es
mejorar y voy a empezar por la última intervención. Estamos hablando de que la
normativa vigente, no está dentro del marco constitucional que viene de la época
del velasquismo.

Con todo el respeto para aquella época, pero el mundo artesanal ha cambiado
muchísimo de esa época a la actual. Yo suelo hacer una pregunta, a los
compañeros artesanos que no quieren que se cambie la normativa. Dentro de la
ley artesanal tienen la ventaja de poder importar maquinaria para poder desarrollar
mejor su actividad, y siempre que pregunto, nadie o casi nadie, ha conseguido
importar maquinaria bajo este régimen legal.

Desgraciadamente, lo que nos está diciendo ahí, es que la normativa no gstí)rmalrva 
'" 
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siendo la adecuada. Y ahí es donde tenemos que hacer un ejercicio de reflexión si
es que esta norma de la época del velasquismo, está siendo práctica para nuestros
artesanos. La normativa esta pensada para que el sector artesanal tenga un mayor
impulso, para que tenga una mejor presencia dentro de la económica ecuatoriana,
estamos hablando de 500.000 personas que tienen un empleo directo a través del
artesanado y que generan un millón doscientos mil empleos directos e indirectos.
Para la economía ecuatoriana es un sector muy importante.

Partiendo del concepto de que los aftesanos, Ia manufactura, son la estación
previa a la industrialización de un país, para nosotros es fundamental poder
impulsar a los artesanos. Pero queremos diferenciar a los artesanos y a los
industriales. Tengan muy claro que vamos a analizar para poder nosotros hacer
esa diferenciación.

En un país con una economía sana, con alto crecimiento industrial, la mayor parte
de las empresas que generan empleo son pequeñas y medianas. En este sentido,
todo el apoyo para ustedes, porque entendemos que no solo hay un añesano, sino
un futuro y potencial industrial. Queremos que todos crezcan, y crezc;,n con todo el
apoyo de la ley y del gobierno nacional.

Lo que se busca es mejorar sus condiciones, si han sido recibidos hoy por la
Comisión del Desarrollo Económico, es precisamente para tener todas sus
visiones. Dentro de sus visiones, se habla de establecer un sistema diferenciado
de seguridad social, yo lo que le puedo decir es que no puede ir dentro de la ley
así tal cual con las tablas como en la propuesta, porque sería muy inflexible, y
sería difícil de adaptar más adelante. Pero es una observación que nos va a servir
para que nosotros, estimemos si es oportuno poner en la ley que puede haber un
régimen diferenciado para nuestros aftesanos porque son distintas actividades. No
es una cadena de producción industrial habitual, donde todos los meses se saca
una cantidad. Sino que está bastante vinculado a las fluctuaciones económicas, y
con eso también el manejo de personal. Si algo tiene el sector artesanal, es que a
diferencia de otros sectores, tiene un altísimo peso de mano de obra de capital,
tiene más inclusión de las personas en su trabajo que de la maquinaria. Y ahí se
tiene que buscar el punto de equilibrio, donde se defienden los derechos de los
trabajadores, y también se da el impulso al empresario empresaria artesano.

Todas las personas que trabajan en el Ecuador tienen que estar afiliadas al seguro
social. No podemos permitir nunca más en la historia del Ecuador que a alguien se
lp,yulneren sus derechos laborales, pero tenemos que también tomar la concienciatvtt
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de que en el trabajo de ciertos sectores, pueda haber una diferenciación en el
aporte. Por eso el seguro social es solidario, porque lo que busca es compensar
las iniquidades económicas en los ingresos que puede estar habiendo.

Poi otro lado, se hablaba de que se pueda acceso directo a las contrataciones
públicas, por supuesto, pero certificadas. Fui una de las personas brigadistas que
fuimos a Manabí, pudimos ver que es absolutamente necesario que se mejore la
calidad de las construcciones. Y que las personas que están ahí, y que hayan
realizado la construcción, nos den las garantías plenas de que eso está bien
hecho.
No se pueden imaginar, o bueno supongo que muchos de ustedes estuvieron ahí,
el horror que encontramos. La mayor parte no fue con ingenieros, la mayor parte
era un albañil que aprendió empíricamente y que hizo una mala mezcla de
materiales.

Los informes técnicos así lo dicen. Sabemos perfectamente que desgraciadamente
gran parte de las construcciones fueron realizadas con el sustento técnico
adecuado, ni con los materiales que se debían utilizar. Así que es absolutamente
necesario que todas las personas que trabajen en esto, tengan una certificación.
En este sentido vamos adelante con la formación de nuestros artesanos, y con la
certificación de sus conocimientos y sus obras que van realizando.

También se habló del acceso al crédito. El acceso al crédito tiene que tener la
capacidad del retorno, y está vinculado también a la formación. Nos haríamos un
daño absolutamente todos, la sociedad ecuatoriana, si en un momento dado, se
dieran créditos porque si. Estoy topando temas polémicos, lo sé, pero lo hago a
propósito además. La sociedad ecuatoriana, el slstema financiero ecuatoriano tiene
que tener la capacidad de recuperación de dichos créditos. Deberíamos establecer
una cosa dentro de la ley, tiene que haber asesoría, estudios técnicos para los
proyectos empresariales artesanales, para que no haya fracasos, tanto
financieramente como en los proyectos artesanales. Y por mi parte decirles que
tienen todos mis apoyos. De las observaciones que presentaron, dos pueden estar
pero no tal cual como las presentaron porque generarían inflexibilidad dentro de la
norma.

La Presidenta entrega la palabra al Vicepresidente ÉOgar Córdova:

Sin duda alguna este proyecto de ley que estamos tratando en la comisión es de
vital importancia para el desarrollo del país. Mi preocupación es que 
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siempre en las reuniones que hemos tenido, que la ley anterior es buena porque
tiene muchos beneficios, pero que lamentablemente no se ha podido en la realidad
viabilizar estos beneficios que ustedes han logrado como sector artesanal. Hay un
compromiso de esta Comisión de trabajar con ustedes, plantear ante el pleno de la
Asamblea una ley que realmente beneficie al sector. Nuestro compromiso es
reiterarlo. Es una ley que particularmente no me beneficia porque no estoy en ese
mundo añesanal, pero sin embargo como ecuatoriano y asambleísta debo darles
ese respaldo, ese apoyo porque son parte de este país.

lntervienen los asambleístas por un día quienes agradecen la invitación y emiten
comentarios.

lnterviene la Señora Glenda Saltos:

Lo que pasó en Manabí: en la zona cero nos quisieron endosar después de
algunas semanas, los señores arquitectos, las cámaras de construcción, que el
sector añesanal, los maestros constructores, que los albañiles eran los culpables
de las edificaciones que se habían acabado, eso quiero dejar aclarado, nosotros
tenemos también levantamiento de información también que aquellas personas
que murieron, muchas personas que fallecieron en el centro comercial Felipe
Navarrete de Tarqui, que está a pocos metros de la Federación fue por mala
edificación. Y no fue hecha por manos artesanales, fue por ingenieros y
arquitectos, y por las normas técnicas municipales que no las están contemplando,
que esta Ia actualidad están cometiendo los mismos errores.

Ojalá no ocurra una desgracia y nos quieran endorsar a nosotros, a nosotros no se
nos están considerando cuando tenemos la competencia, las ceftificaciones de
competencia laboral de la que usted habla asambleísta nos está otorgando la
SECAP.

La Junta Nacional que también ya la tiene, y nosotros nos sometemos también a
esa certificación por competencia laborales, llevamos los cien números
documentos que se nos pide, y así no nos dan lo que es la oportunidad de trabajo.

Si hablamos también, de que sean flexibles los apoñes patronales, es porque, el
maestro, la maestra de taller, coge una persona que es aprendiz, de 15-16 años,
que se hizo padre de familia, que anda tal vez en la droga, los malos pasos, nos
toca asumir ese rol de padres, de fomentarlos, formarlos en los talleres
añesanales, sin que seamos compensados por esa capacitación y formación que \
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les estamos dando.
En los créditos blandos porque decimos que es tortuoso, de pronto, se nos está
haciendo más fácil como Federación, llegar a BanEcuador, porque las colas son
interminables en Portoviejo y Manta, tocá ir a sacar una libreta de ahorros de 20
dólares a Guayaquil porque no hay suficiente atención.

En cuanto lo que pasa en la importación y exportación, es por falta de
conocimiento de los funcionarios públicos que están en la ventanilla, que nos toca
a nosotros ir con la ley para poder importar la maquinaria. Lo que buscamos es
unificación, lo que creo que el compañero quiso dar a entender es el proyecto
bonadorque se ha nutrido con lo que nosotros nos favorezca en el marco jurídico
vigente.

En la actualidad hay muchas leyes dispersas, es desgaste físico, intelectual, de
dinero, en las arcas del gobierno nacional, que son dineros de todos los
ecuatorianos. En eso, señores asambleístas es que queremos que ustedes nos
ayuden, nos apoyen.

Yo no puedo mentir, como está haciendo mucha gente de la oposición, nos está
ayudando el gobierno, nos está formando a los artesanos, porque hay la
oportunidad, sin embargo si se nos trunca en ciertos niveles, que es lo que
estamos pidiendo, si ustedes nos ayudan, a tener una reunión con los señores del
MIDUVI en Manabí, que hemos pedido que nos atienden y hasta la fecha no nos
atienden a nosotros.

Si ustedes ven también, en los periódicos, a quienes les han dado las obras, en
Manabí en el tema de reconstrucción, revisen también el historial de cada uno y
como han quedado mal. El edificio de los artesanos no fue construido por mano de
obra artesanal, fue contratado por contratación pública por ingenieros, y
arquitectos. Los municipios deben elaborar normas técnicas, de arquitecturas, para
que no vuelvan a ocurrir estas desgracias. Muchas gracias.

Agotado el orden del día, la señora Presidenta declara clausurada la sesiQn.
Solicita al señor Secretario se proceda a certificar la hora. U
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El señor Secretario constata la hora: son las 11H51 
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